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SĒDES PROTOKOLS 
Daugavpilī 

2025.gada 27.jūnijā Nr.1  

  

Domes kārtējā, atklāta sēde sasaukta plkst. 10.00, Rīgas ielā 2, Daugavpilī 

Sēde atklāta plkst. 10.00 

 

 

Sēdē piedalās: 

 

• Augšdaugavas novada pašvaldības domē ievēlētie deputāti: 

Vitālijs Aizbalts, deputāts no LATGALES PARTIJA 

Kārlis Jadzevičs, deputāts no SARAUJ, LATGALE! 

Maigurs Krievāns, deputāts no LATVIJAS ZEMNIEKU SAVIENĪBA, Nacionālā apvienība 

“Visu Latvijai!”-“Tēvzemei un Brīvībai/LNNK” 

Arvīds Kucins, deputāts no Daugavpils novada partija 

Edgars Kucins, deputāts no SARAUJ, LATGALE! 

Pāvils Kveders, deputāts no LATGALES PARTIJA 

Reinis Līcis, deputāts no LATVIJAS ZEMNIEKU SAVIENĪBA, Nacionālā apvienība “Visu 

Latvijai!”-“Tēvzemei un Brīvībai/LNNK” 

Aleksejs Mackevičs, deputāts no SARAUJ, LATGALE! 

Dainis Millers, deputāts no LATVIJAS ZEMNIEKU SAVIENĪBA, Nacionālā apvienība 

“Visu Latvijai!”-“Tēvzemei un Brīvībai/LNNK” 

Olesja Ņikitina, deputāte no Daugavpils novada partija 

Dzintars Pabērzs, deputāts no LATGALES PARTIJA 

Jānis Proms, deputāts no Daugavpils novada partija 

Aivars Rasčevskis, deputāts no Daugavpils novada partija 

Inese Skurjate, deputāte no SARAUJ, LATGALE! 

Regīna Tamane, deputāte no Daugavpils novada partija 

 

• Augšdaugavas novada pašvaldības Vēlēšanu komisija: 

Ināra Natarova - Augšdaugavas novada pašvaldības Vēlēšanu komisijas priekšsēdētāja 

Vita Rūtiņa  - Augšdaugavas novada pašvaldības Vēlēšanu komisijas sekretāre 

Inese Beluničeva - Augšdaugavas novada pašvaldības Vēlēšanu komisijas locekle 

Ruta Buldure  - Augšdaugavas novada pašvaldības Vēlēšanu komisijas locekle 
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Ivars Smans  - Augšdaugavas novada pašvaldības Vēlēšanu komisijas loceklis 

Inta Vaitkuna  - Augšdaugavas novada pašvaldības Vēlēšanu komisijas locekle 

 

•  novada pašvaldības Centrālās pārvaldes darbinieki:  

Pēteris Dzalbe - Augšdaugavas novada pašvaldības izpilddirektors 

Jeļena Ivancova  - Informācijas un sabiedrisko attiecību nodaļas sabiedrisko attiecību 

speciāliste 

Valērijs Ļaksa - Augšdaugavas novada pašvaldības tehniskais direktors 

Inese Minova - Informācijas un sabiedrisko attiecību nodaļas vadītāja pienākumu 

izpildītāja 

Ilze Ondzule  - Īpašuma nodaļas vadītāja 

Andris Pļaskota - Juridiskās nodaļas vadītājs 

Iveta Pundure - Iepirkumu nodaļas vadītāja 

Andris Slesars - Juridiskās nodaļas jurists 

Irēna Timšāne - Finanšu pārvaldes vadītāja 

Janita Zarakovska - Izglītības pārvaldes vadītāja 
 

• attālināti novada pašvaldības Centrālās pārvaldes darbinieki: 

Kirils Ablecs  - Informācijas tehnoloģiju nodaļas informācijas tehnoloģiju administrators 

Evita Ivdra-Jankovska - Juridiskās nodaļas juriste 

Vija Jegorova - Iekšējā audita nodaļas vadītāja  

Guntis Kaminskis - Informācijas un sabiedrisko attiecību nodaļas sabiedrisko attiecību 

speciālists 

Gunārs Kucins - Sporta nodaļas vadītājs 

Marina Kvetkovska - Īpašuma nodaļas zemes lietu speciāliste 

Tatjana Larionova - Tehniskā nodrošinājuma nodaļas vadītāja 

Anna Lemešonoka - Juridiskās nodaļas vecākā juriste 

Ināra Mukāne  - Īpašuma nodaļas kultūras mantojuma eksperte 

Guna Novika  - Dabas resursu nodaļas vadītāja 

Juris Ostrovskis - Informācijas tehnoloģiju nodaļas informācijas sistēmu administrators 

Elza Pučko  - Personāla nodaļas vecākā personāla speciāliste 

Lidija Seile  - Finanšu pārvaldes Budžeta nodaļas finansiste 

Raimonds Užulis - Inženiertehniskās nodaļas transporta tīklu inženieris 

Jānis Vanags  - Finanšu pārvaldes Budžeta nodaļas vadītājs 

Jolita Zubcova - Personāla nodaļas vadītāja 

 

• attālināti apvienību pārvalžu vadītāji un speciālisti:  

Olga Kačanova - Sventes apvienības pārvaldes Kalkūnes pagasta valsts un pašvaldību 

vienotā klientu apkalpošanas centra klientu apkalpošanas speciāliste 

Svetlana Kursīte - Salienas apvienības pārvaldes vadītāja 

Visvaldis Ločs - Demenes apvienības pārvaldes vadītājs 

Nadežda Mazane - Demenes apvienības pārvaldes Laucesas pagasta valsts un pašvaldību 

vienotā klientu apkalpošanas centra klientu apkalpošanas speciāliste 

Ināra Miglāne - Naujenes apvienības pārvaldes vadītāja 

Inese Moisejeva  - Naujenes apvienības pārvaldes Biķernieku pagasta valsts un pašvaldību 

vienotā klientu apkalpošanas centra klientu apkalpošanas speciāliste 

Ingūna Novicka - Līksnas apvienības pārvaldes vadītāja 
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Marija Ogurcova - Sventes apvienības pārvaldes Medumu pagasta valsts un pašvaldību 

vienotā klientu apkalpošanas centra klientu apkalpošanas speciāliste  

Viktors Potjomkins - Subates apvienības pārvaldes vadītājs 

Aļona Romanova - Subates apvienības pārvaldes Šēderes pagasta ēku un 

apsaimniekojamās teritorijas vecākā pārzine 

Benita Štrausa - Bebrenes apvienības pārvaldes vadītāja 

Ināra Ūbele  - Kalupes apvienības pārvaldes vadītāja 

Brigita Vasiļevska - Sventes apvienības pārvaldes vadītāja 

 

• attālināti Augšdaugavas novada pašvaldības izglītības iestāžu vadītāji: 

Ilva Baranovska - Augšdaugavas novada Zemgales vidusskolas direktore  

Pāvels Brovkins  - Naujenes pamatskolas direktors 

Ingrīda Mickeviča - Nīcgales pirmsskolas izglītības iestādes “Sprīdītis” vadītāja 

Ināra Ondzule  - Špoģu vidusskolas direktore  

Elita Skrupska - Vaboles pamatskolas direktore 

Aleksandrs Sibircevs- Sventes vidusskolas direktors 

Ērika Šaršune - Bebrenes vispārizglītojošās un profesionālās vidusskolas direktore  

 

• attālināti Augšdaugavas novada Sociālā dienesta un struktūrvienību vadītāji un 

speciālisti: 

Lilita Gasjaņeca  - Augšdaugavas novada Sociālā dienesta Sociālā atbalsta un aprūpes 

centra "Avots" vadītāja  

Anna Jegorova  - Augšdaugavas novada Sociālā dienesta vadītāja  

Jūlija Munča  - Augšdaugavas novada Sociālā dienesta Višķu sociālās aprūpes centra 

lietvede  

Veneranda Zeile  - Augšdaugavas novada Sociālā dienesta Višķu sociālās aprūpes centra 

direktore  

 

• attālināti Augšdaugavas novada Kultūras un tūrisma pārvaldes Tūrisma nodaļas 

vadītājs Rolands Gradkovskis 

• attālināti Augšdaugavas novada Dzimtsarakstu nodaļas vadītāja Valija Jurķāne 

• attālināti Augšdaugavas novada pašvaldības policijas priekšniece Jūlija Maizīte 

• attālināti Augšdaugavas novada bāriņtiesas priekšsēdētāja Valda Namiņa 

• attālināti Augšdaugavas novada pašvaldības aģentūras “Višķi” direktors Kaspars 

Putniņš 
 

• masu mēdiju pārstāvji: 

- Latvijas Radio - Sergejs Kuzņecovs 

- Dautkom – Larisa Kirilova 

- Latgales Laiks – Jeļena Bobkova 

- LRT+ - Jevgeņijs Ratkovs 

 

 

Sēdi atklāj un vada Augšdaugavas novada pašvaldības Vēlēšanu komisijas priekšsēdētāja 

Ināra Natarova  

Sēdi protokolē Kancelejas Protokolu daļas vadītāja Rita Jankovska 
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Uzstājās: 

 

Ināra Natarova, Augšdaugavas novada pašvaldības Vēlēšanu komisijas priekšsēdētāja, 

apsveic Augšdaugavas novada pašvaldības domē ievēlētos deputātus. 

 

 
1.& (1) 

 

Par Augšdaugavas novada pašvaldības domes 

priekšsēdētāja ievēlēšanu 

_________________________________________________ 

(Ināra Natarova, Jānis Proms, Edgars Kucins) 

 

Uzstājās: 

 

Ināra Natarova, Augšdaugavas novada pašvaldības Vēlēšanu komisijas priekšsēdētāja, 

skaidro, ka atbilstoši Pašvaldību likuma 12.pantam jaunievēlētajai novada pašvaldības domei 

ir nepieciešams ievēlēt novada pašvaldības domes priekšsēdētāju no domes deputātu vidus. 

Tiesības izvirzīt kandidātu novada pašvaldības domes priekšsēdētāja amatam ir ikvienam 

domes deputātam. Domes priekšsēdētājs ir ievēlēts, ja par to nobalso vairāk nekā puse no 

klātesošajiem domes deputātiem. 

Atgādina, ka, pamatojoties uz Pašvaldību likuma 35.panta otro daļu, par novada 

pašvaldības domes priekšsēdētāja amatam izvirzītajām kandidatūrām balso ar vēlēšanu 

zīmēm vienlaikus par katram amatam izvirzītajiem kandidātiem. 

 

Aicina deputātus izvirzīt kandidatūras Augšdaugavas novada pašvaldības domes 

priekšsēdētāja amatam. 

 

Jānis Proms, novada pašvaldības domes deputāts no Daugavpils novada partija, izvirza 

Augšdaugavas novada pašvaldības domes priekšsēdētāja amatam Vitālija Aizbalta 

kandidatūru. 

 

Edgars Kucins, novada pašvaldības domes deputāts no SARAUJ, LATGALE!, 

atgādina, ka Daugavpils novada partija uzvarēja vēlēšanās, iegūstot piecas vietas, tai būtu 

jāuzņemas vadīt Augšdaugavas novada pašvaldības domi, tāpēc Augšdaugavas novada 

pašvaldības domes priekšsēdētāja amatam piedāvā Jāņa Proma kandidatūru. 

 

Jānis Proms, novada pašvaldības domes deputāts no Daugavpils novada partija, atsauc 

savu kandidatūru Augšdaugavas novada pašvaldības domes priekšsēdētāja amatam. 

 

Citas kandidatūras netiek izvirzītas. 

 

Uzstājās: 
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Ināra Natarova, Augšdaugavas novada pašvaldības Vēlēšanu komisijas priekšsēdētāja, 

izskaidro balsošanas kārtību.  

 

Vēlēšanu komisija sagatavo vēlēšanu zīmes ar novada pašvaldības domes 

priekšsēdētāja amatam izvirzīto kandidātu - Vitāliju Aizbaltu - un izdala tās deputātiem. 

Deputāti veic balsojumu. Vēlēšanu komisija savāc no deputātiem vēlēšanu zīmes ar deputātu 

izdarīto izvēli un apkopo balsošanas rezultātus. Ināra Natarova nolasa katra deputāta 

balsojumu.  

 

Augšdaugavas novada pašvaldības dome, balsojot ar 11 balsīm par (Vitālijs Aizbalts, 

Maigurs Krievāns, Arvīds Kucins, Pāvils Kveders, Reinis Līcis, Dainis Millers, Olesja 

Ņikitina, Dzintars Pabērzs, Jānis Proms, Aivars Rasčevskis, Regīna Tamane), pret – 4 (Kārlis 

Jadzevičs, Edgars Kucins, Aleksejs Mackevičs, Inese Skurjate), atturas – nav, nolemj: 

 

pieņemt lēmumu Nr.1 “Par Augšdaugavas novada pašvaldības domes priekšsēdētāja 

ievēlēšanu”. 

  

Pielikumā: 1. Lēmums Nr.1 uz 1 lp. 1 eks. 

  2. Augšdaugavas novada pašvaldības domes priekšsēdētāja Vitālija Aizbalta 

2025.gada 27.jūnija vēlēšanu zīmes uz 15 lp. 1 eks. 

 

 

Uzstājās:  

 

Vitālijs Aizbalts, novada pašvaldības domes priekšsēdētājs, izsaka paldies vēlētājiem, 

kuri balsoja, deputātiem par dāvāto uzticību un uzsver, ka tas ir tikai smaga darba sākums, 

kuru varēsim paveikt tikai tad, ja būsim vienota komanda: gan politiskā vara, gan izpildvara. 

Īpašs paldies Arvīdam Kucinam kā Augšdaugavas novada pašvaldības domes pirmajam 

priekšsēdētājam. 

 

Edgars Kucins, novada pašvaldības domes deputāts, - apsveic Vitāliju Aizbaltu ar 

ievēlēšanu novada pašvaldības domes priekšsēdētāja amatā un lūdz arī turpmāk ievērot 

likumdošanu, un dot iespēju katram deputātam izteikties par balsošanas motīviem. 

 

Novada pašvaldības domes deputāti Edgars Kucins un Kārlis Jadzevičs izsakās par 

balsošanas motīviem. 

 

 

Sēdi turpina vadīt novada pašvaldības domes priekšsēdētājs Vitālijs Aizbalts. 

 

 

Uzstājās: 

 

 Vitālijs Aizbalts, novada pašvaldības domes priekšsēdētājs, ierosina iekļaut novada 

pašvaldības domes sēdes darba kārtībā četrus jautājumus: “Par Augšdaugavas novada 

pašvaldības domes priekšsēdētāja 1.vietnieka ievēlēšanu”, “Par Augšdaugavas novada 

pašvaldības domes priekšsēdētāja vietnieka ievēlēšanu”, “Par Augšdaugavas novada 
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pašvaldības domes priekšsēdētāja vietnieka ievēlēšanu”, “Par Augšdaugavas novada 

pašvaldības nolikuma grozījumu izstrādes darba grupas izveidošanu”. Lūdz par to nobalsot. 

 

 

 

Augšdaugavas novada pašvaldības dome, balsojot ar 15 balsīm par (Vitālijs Aizbalts, 

Kārlis Jadzevičs, Maigurs Krievāns, Arvīds Kucins, Edgars Kucins, Pāvils Kveders, Reinis 

Līcis, Aleksejs Mackevičs, Dainis Millers, Olesja Ņikitina, Dzintars Pabērzs, Jānis Proms, 

Aivars Rasčevskis, Inese Skurjate, Regīna Tamane), pret –  nav, atturas – nav, nolemj: 

 

 Iekļaut Augšdaugavas novada pašvaldības domes sēdes darba kārtībā četrus 

jautājumus: 

 

1. Par Augšdaugavas novada pašvaldības domes priekšsēdētāja 1.vietnieka ievēlēšanu 

2. Par Augšdaugavas novada pašvaldības domes priekšsēdētāja vietnieka ievēlēšanu 

3. Par Augšdaugavas novada pašvaldības domes priekšsēdētāja vietnieka ievēlēšanu 

4. Par Augšdaugavas novada pašvaldības nolikuma grozījumu izstrādes darba grupas 

izveidošanu 

 

2.& (2) 

Par Augšdaugavas novada pašvaldības domes priekšsēdētāja 1.vietnieka ievēlēšanu 

_______________________________________________________________________ 

(Vitālijs Aizbalts, Ināra Natarova) 

 

Uzstājās: 

 

 Vitālijs Aizbalts, novada pašvaldības domes priekšsēdētājs, piedāvā Augšdaugavas 

novada pašvaldības domes priekšsēdētāja 1.vietnieka amatam Jāņa Proma kandidatūru.  

 

 Citas kandidatūras netiek izvirzītas. 

 

Uzstājās:  

 

Vitālijs Aizbalts, novada pašvaldības domes priekšsēdētājs, atgādina, ka par 

pašvaldības domes priekšsēdētāja 1.vietnieka amatam izvirzītajām kandidatūrām balso ar 

vēlēšanu zīmēm vienlaikus par katram amatam izvirzītajiem kandidātiem tāpat kā par domes 

priekšsēdētāja amatam izvirzītajām kandidatūrām. Piedāvā par novada pašvaldības domes 

priekšsēdētāja 1.vietnieka amatam un novada pašvaldības domes priekšsēdētāja divu 

vietnieku amatiem balsošanas organizēšanu uzticēt Augšdaugavas novada pašvaldības 

Vēlēšanu komisijai, nevis veidot no deputātu vidus balsu skaitīšanas komisiju. 

 

Augšdaugavas novada pašvaldības dome, balsojot ar 15 balsīm par (Vitālijs Aizbalts, 

Kārlis Jadzevičs, Maigurs Krievāns, Arvīds Kucins, Edgars Kucins, Pāvils Kveders, Reinis 
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Līcis, Aleksejs Mackevičs, Dainis Millers, Olesja Ņikitina, Dzintars Pabērzs, Jānis Proms, 

Aivars Rasčevskis, Inese Skurjate, Regīna Tamane), pret –  nav, atturas – nav, nolemj: 

 

uzticēt Augšdaugavas novada pašvaldības domes priekšsēdētāja 1.vietnieka amatam 

un Augšdaugavas novada pašvaldības domes priekšsēdētāja divu vietnieku amatiem 

balsošanas organizēšanu Augšdaugavas novada pašvaldības Vēlēšanu komisijai. 

  

Vēlēšanu komisija sagatavo vēlēšanu zīmes ar novada pašvaldības domes 

priekšsēdētāja 1.vietnieka amatam izvirzīto kandidātu - Jāni Promu - un izdala tās 

deputātiem. Deputāti veic balsojumu. Vēlēšanu komisija savāc vēlēšanu zīmes ar deputātu 

izdarīto izvēli un apkopo balsošanas rezultātus. Ināra Natarova nolasa katra deputāta 

balsojumu. 

 

Augšdaugavas novada pašvaldības dome, balsojot ar 15 balsīm par (Vitālijs Aizbalts, 

Kārlis Jadzevičs, Maigurs Krievāns, Arvīds Kucins, Edgars Kucins, Pāvils Kveders, Reinis 

Līcis, Aleksejs Mackevičs, Dainis Millers, Olesja Ņikitina, Dzintars Pabērzs, Jānis Proms, 

Aivars Rasčevskis, Inese Skurjate, Regīna Tamane), pret – nav, atturas – nav, nolemj: 

 

pieņemt lēmumu Nr.2 “Par Augšdaugavas novada pašvaldības domes priekšsēdētāja 

1.vietnieka ievēlēšanu”. 

 

Pielikumā: 1. Lēmums Nr.2 uz 1 lp. 1 eks. 

2. Augšdaugavas novada pašvaldības domes priekšsēdētāja 1.vietnieka Jāņa 

Proma 2025.gada 27.jūnija vēlēšanu zīmes uz 15 lp. 1 eks. 
 

 

Uzstājās: 

 

Jānis Proms, novada pašvaldības domes priekšsēdētāja 1.vietnieks, pateicas par lielo 

uzticību deputātiem un visiem vēlētājiem, kas balsoja par Daugavpils novada partiju. Īpašu 

pateicību izsaka Aivaram Rasčevskim, kas līdz šim pildīja novada pašvaldības domes 

priekšsēdētāja 1.vietnieka pienākumus. 

 

 

3. & (3)  

 

Par Augšdaugavas novada pašvaldības domes priekšsēdētāja vietnieka ievēlēšanu 

_______________________________________________________________________ 

(Vitālijs Aizbalts, Ināra Natarova) 

 

Uzstājās: 

 

 Vitālijs Aizbalts, novada pašvaldības domes priekšsēdētājs, skaidro, ka balsošanas 

procedūra ir tāda pati kā iepriekšējā balsošanā un izvirza Augšdaugavas novada pašvaldības 

domes priekšsēdētāja vietnieka amatam Reiņa Līča kandidatūru.  

 

Citas kandidatūras netiek izvirzītas. 
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Vēlēšanu komisija sagatavo vēlēšanu zīmes ar novada pašvaldības domes 

priekšsēdētāja vietnieka amatam izvirzīto kandidātu - Reini Līci - un izdala tās deputātiem. 

Deputāti veic balsojumu. Vēlēšanu komisija savāc vēlēšanu zīmes ar deputātu izdarīto izvēli 

un apkopo balsošanas rezultātus. Ināra Natarova nolasa katra deputāta balsojumu. 

 

Augšdaugavas novada pašvaldības dome, balsojot ar 11 balsīm par (Vitālijs Aizbalts, 

Maigurs Krievāns, Arvīds Kucins, Pāvils Kveders, Reinis Līcis, Dainis Millers, Olesja 

Ņikitina, Dzintars Pabērzs, Jānis Proms, Aivars Rasčevskis, Regīna Tamane), pret – 4 (Kārlis 

Jadzevičs, Edgars Kucins, Aleksejs Mackevičs, Inese Skurjate), atturas – nav, nolemj: 

 

pieņemt lēmumu Nr.3 “Par Augšdaugavas novada pašvaldības domes priekšsēdētāja 

vietnieka ievēlēšanu”. 

 

Pielikumā:  1. Lēmums Nr.3 uz 1 lp. 1 eks. 

2. Augšdaugavas novada pašvaldības domes priekšsēdētāja vietnieka Reiņa 

Līča 2025.gada 27.jūnija vēlēšanu zīmes uz 15 lp. 1 eks. 

 

 

Uzstājās: 

 

Reinis Līcis, novada pašvaldības domes priekšsēdētāja vietnieks, izsaka paldies 

vēlētājiem.  

 

Edgars Kucins, novada pašvaldības domes deputāts, apsveic Reini Līci ar ievēlēšanu 

novada pašvaldības domes priekšsēdētāja vietnieka amatā un izsakās par balsošanas 

motīviem.  

 

 

4. & (4)  

 

Par Augšdaugavas novada pašvaldības domes priekšsēdētāja vietnieka ievēlēšanu 

_______________________________________________________________________ 

(Vitālijs Aizbalts, Ināra Natarova) 

 

Uzstājās: 

 

 Vitālijs Aizbalts, novada pašvaldības domes priekšsēdētājs, izvirza Augšdaugavas 

novada pašvaldības domes priekšsēdētāja vietnieka amatam Olesjas Ņikitinas kandidatūru.  

 

 Citas kandidatūras netiek izvirzītas. 

 

Vēlēšanu komisija sagatavo vēlēšanu zīmes ar novada pašvaldības domes 

priekšsēdētāja vietnieka amatam izvirzīto kandidāti - Olesju Ņikitinu - un izdala tās 

deputātiem. Deputāti veic balsojumu. Vēlēšanu komisija savāc vēlēšanu zīmes ar deputātu 

izdarīto izvēli un apkopo balsošanas rezultātus. Ināra Natarova nolasa katra deputāta 

balsojumu. 
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Augšdaugavas novada pašvaldības dome, balsojot ar 15 balsīm par (Vitālijs Aizbalts, 

Kārlis Jadzevičs, Maigurs Krievāns, Arvīds Kucins, Edgars Kucins, Pāvils Kveders, Reinis 

Līcis, Aleksejs Mackevičs, Dainis Millers, Olesja Ņikitina, Dzintars Pabērzs, Jānis Proms, 

Aivars Rasčevskis, Inese Skurjate, Regīna Tamane), pret – nav, atturas – nav, nolemj: 

 

pieņemt lēmumu Nr.4 “Par Augšdaugavas novada pašvaldības domes priekšsēdētāja 

vietnieka ievēlēšanu”. 

 

Pielikumā: 1. Lēmums Nr.4 uz 1 lp. 1 eks. 

2. Augšdaugavas novada pašvaldības domes priekšsēdētāja vietnieces Olesjas 

Ņikitinas 2025.gada 27.jūnija vēlēšanu zīmes uz 15 lp. 1 eks. 

 

 

Uzstājās: 

 

Olesja Ņikitina, novada pašvaldības domes priekšsēdētāja vietniece, pateicas par 

dāvāto uzticību saviem vēlētājiem un savai komandai, uzsverot, ka tas ir liels gods, lepnums 

un izaicinājums strādāt blakus zinošiem, pieredzējušiem kolēģiem novada iedzīvotāju labā. 

Īpašs paldies Maiguram Krievānam par ilggadējo darbu novada pašvaldības domes 

priekšsēdētāja vietnieka amatā un novēl turpināt tikpat aktīvu darbu pašvaldības labā. 

 

Aleksejs Mackevičs, novada pašvaldības domes deputāts, apsveic Olesju Ņikitinu ar 

ievēlēšanu novada pašvaldības domes priekšsēdētāja vietnieces amatā un izsakās par 

balsošanas motīviem. 

 

 

5. & (5)  

 

Par Augšdaugavas novada pašvaldības nolikuma grozījumu  

izstrādes darba grupas izveidošanu 

_______________________________________________________________________ 

(Vitālijs Aizbalts, Edgars Kucins, Ināra Natarova) 

 

Uzstājās:  

 

Vitālijs Aizbalts, novada pašvaldības domes priekšsēdētājs, piedāvā izveidot darba 

grupu piecu locekļu sastāvā, kur iekļaut novada pašvaldības domes priekšsēdētāju Vitāliju 

Aizbaltu, novada pašvaldības domes priekšsēdētāja 1.vietnieku Jāni Promu, novada 

pašvaldības domes priekšsēdētāja vietnieku Reini Līci un novada pašvaldības domes 

priekšsēdētāja vietnieci Oļesju Ņikitinu. Lūdz deputātus no SARAUJ, LATGALE! izvirzīt 

savu pārstāvi darba grupai.  

 

Edgars Kucins, novada pašvaldības domes deputāts, piedāvā savu kandidatūru 

nolikuma grozījumu izstrādes darba grupai. Piebilst, ka jebkurš deputāts var piedalīties 

jebkurā darba grupā. 
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Augšdaugavas novada pašvaldības dome, balsojot ar 15 balsīm par (Vitālijs Aizbalts, 

Kārlis Jadzevičs, Maigurs Krievāns, Arvīds Kucins, Edgars Kucins, Pāvils Kveders, Reinis 

Līcis, Aleksejs Mackevičs, Dainis Millers, Olesja Ņikitina, Dzintars Pabērzs, Jānis Proms, 

Aivars Rasčevskis, Inese Skurjate, Regīna Tamane), pret – nav, atturas – nav, nolemj: 

 

pieņemt lēmumu Nr.5 “Par Augšdaugavas novada pašvaldības nolikuma grozījumu 

izstrādes darba grupas izveidošanu”. 

 

Uzstājās:  

 

Ināra Natarova, novada pašvaldības izpilddirektora 1.vietniece, lūdz papildināt tikko 

pieņemto lēmumu ar termiņu, līdz kuram darba grupai izstrādāt pašvaldības nolikuma 

projektu. 

 

Vitālijs Aizbalts, novada pašvaldības domes priekšsēdētājs, piedāvā papildināt tikko 

pieņemto lēmumu ar otro punktu šādā redakcijā: “2. Uzdot darba grupai līdz 2025.gada 

2.jūlijam izstrādāt Augšdaugavas novada pašvaldības nolikuma projektu.” 

 

Augšdaugavas novada pašvaldības dome, balsojot ar 15 balsīm par (Vitālijs Aizbalts, 

Kārlis Jadzevičs, Maigurs Krievāns, Arvīds Kucins, Edgars Kucins, Pāvils Kveders, Reinis 

Līcis, Aleksejs Mackevičs, Dainis Millers, Olesja Ņikitina, Dzintars Pabērzs, Jānis Proms, 

Aivars Rasčevskis, Inese Skurjate, Regīna Tamane), pret – nav, atturas – nav, nolemj: 

 

papildināt lēmumu Nr.5 “Par Augšdaugavas novada pašvaldības nolikuma grozījumu 

izstrādes darba grupas izveidošanu” ar otro punktu šādā redakcijā: “2. Uzdot darba grupai 

līdz 2025.gada 2.jūlijam izstrādāt Augšdaugavas novada pašvaldības nolikuma projektu.”. 

 

Pielikumā:  lēmums Nr.5 uz 1 lp. 1 eks. 

 

 

 

Sēde slēgta 11.00. 

 

 

Augšdaugavas novada pašvaldības  

Vēlēšanu komisijas priekšsēdētāja      I.Natarova 

 

 

Augšdaugavas novada pašvaldības 

domes priekšsēdētājs       V.Aizbalts 

 

 

Kancelejas Protokolu daļas vadītāja     R.Jankovska 
 

 

Saskaņā ar Pašvaldību likuma 38.panta sesto daļu Augšdaugavas novada pašvaldības domes 

2025.gada 27.jūnija sēdes Nr.1 audiovizuāls ieraksts ievietots novada pašvaldības domes mājas lapā 

internetā www.augsdaugavasnovads.lv  

http://www.augsdaugavasnovads.lv/

